

豪華クリエーターと共に新しいアイドルを作るインターネット番組 PROJECT MAPLUS「ピュアモンのモンスターラボ」配信決定!

~二コ二コ生放送・YouTube にて 4月6日(金)初回生放送予定!~



株式会社エディア(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:原尾正紀、以下:エディア)は、『MAPLUS+声優ナビ』および『マップラス+カノジョ』と Stand-Up!Records 所属の声優アイドルユニット『ピュアリーモンスター』による共同プロジェクト『PROJECT MAPLUS』の第一弾として、二コニコ生放送・YouTube にて、ピュアリーモンスターのメンバーが MC を務める視聴者参加型の生放送番組『ピュアモンのモンスターラボ』の初回生放送を4月6日に決定したことをお知らせいたします。

同番組では、『みんなで作る新しいアイドル』をコンセプトに、豪華イラストレーターやサウンドクリエイターの方々を迎え、視聴者からの応募や投票の協力を頂きながら、一緒に新しい二次元アイドル・コンテンツ(キャラクター・ストーリー・音楽)を作っていきます。みなさんで作ったコンテンツは、『MAPLUS+声優ナビ』や位置情報ゲーム『マップラス+カノジョ』をはじめ、様々なサービスに展開していく予定です。初回配信日は4月6日(金)を予定しています。

今後、詳細や追加情報等は下記特設サイトおよび公式 Twitter にて随時ご案内してまいります。ぜひご期待ください。

■『ピュアモンのモンスターラボ』特設サイト

URL: http://maplus-pit.com/pj_maplus/

■ 『PROJECT MAPLUS』 公式 Twitter URL: https://twitter.com/pj_maplus

■声優アイドルユニット『ピュアリーモンスター』について

『ピュアリーモンスター』は、数々のアイドルユニットを世に送り出してきた Stand-Up!Records 初の声優だけのアイドルユニットです。2017 年夏にデビューし、2017 年 8 月には TV アニメ「セントールの悩み」のオープニングテーマにも起用されたデビューシングル「教えてダーウィン」を発売、声優・アイドルとして 2 次元 3 次元問わず幅広く活動しています。

■ 『ピュアリーモンスター』公式サイト URL: http://purelymonster.jp/



■新作位置情報ゲーム『マップラス+カノジョ』について

『マップラス+カノジョ』は、エディアが長年培ってきた位置情報技術とスマートフォンゲーム開発・運営のノウハウを融合させた新作位置情報ゲームです。AI や AR などのゲーム機能を活用し移動中や移動先での楽しみを提供するとともに、幅広くクロスメディアへの展開及びリアル連動イベントなどを実行してまいります。



■マップラス+カノジョ概要

・アプリ名: マップラス+カノジョ

・対応端末:スマートフォン・ジャンル:位置情報ゲーム・対象年齢:全年齢対象

・価格:基本無料(アイテム課金あり)・配信元: Google Play、App Store・公式サイト: http://d.maplus-plus.com/

■ MAPLUS+について

基本利用無料のナビアプリです。「キャラチェンジセット」を購入することで、豪華声優陣の演じる個性豊かなキャラクターへ切り替えることができ、それぞれの世界観に合わせたセリフや、案内表示ボタン・背景などとともに目的地まで案内してくれます。また、車の走行中だけでなく徒歩でのナビゲートにも対応しているほか、利用シーンに合わせて案内音声以外のセリフもキャラクターが話しかけてくれ、楽しくナビゲートします。



■MAPLUS+声優ナビ概要

・アプリ名: MAPLUS+声優ナビ・対応端末:スマートフォン・ジャンル:地図・ナビ・対象年齢:全年齢対象

・価格:基本無料(アイテム課金あり) ・配信元: Google Play、App Store

• App Store : https://itunes.apple.com/jp/app/kanabi-tu-bunabi-se-zhi-qing/id981352606

• Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.edia.maplusPlus

・公式サイト: http://maplus-pit.com/

· 公式 Twitter: https://twitter.com/maplus_navi

※当資料に記載されている社名、商品名は各社の商標または登録商標です。 ※仕様・利用料は予告なしに変更することがあります。掲載画面は実際の表示と異なる場合があります。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社エディア 広報担当 TEL:03-5210-5801

E-mail: press@edia.co.jp